VCB-32

MOTOR BASE

MOTORBLOCK 5, ¢ 260(A) 270,280

I -a-
2 T 7&?

30 450

10
250

X

Q
\
\
WL IR )
SN
\\\\ 3 .“V'l
& 4

N

100 AL
110,120,130 —
150

170,17 | ~—330
200

120,350
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS

60 ' i)
800458 ==
W —g - [P
810 V——— 700
<:zo ; -1\“’5 70
N

K 777
’i:/&zx';—‘z/,._v

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2019




VCB-32

YyepTex Homep Ne napenus Onwucanue WTYK
10 1412 KAMEPA HOXA BKJTHOYAA BAJ1 HOXXA B CBOPE 1
20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4
30 10259 PESVHOBAS YIMIOTHAIOLLAA LIABA, 18X30X7 1
70 14344 BWHT, M5X12 4

100 1411 LUKVB BAJNIA HOXA B CEOPE 1
110 24293 KPbILLKA SNEKTPOHUKNA, AM 1
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 8
130 14084 CTOMOPHAS LAVBA, FBB 4.1 A2 1
150 16527 KPOHLUTEWH ANA NNATbl SNEKTPOHWKN, AVC BS-9A 4
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4
170 24343 QNEKTPOHHAA MJIATA CC 230 1 50 1
171 24344 ONEKTPOHHAA MJIATA CC 110V,60 1
200 24176 3ALUMTHASA MAHEJb BEHTUNALWMOHHOW PELLETKU 1
210 24340 KOPMYC, HMN3 1
220 10494 PE3SVMHOBAA HOXKA, F-107 B 4
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4
240 10262 KONbUEBOE YMNOTHEHME, V-18S 1
250 1410 BAJ1 HOXA B CBOPE 1
260 24146 LWTN®T, BAJT HOXA 1
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1
280 24291 KB 1
310 24292 KPOHLUTEWH, OBUTATESTb, AM 1
330 15711 NBUTATEJb, 220-240 1 50/60 1
340 24300 CETKA 1
350 15149 LHYP NUTAHWA CB 1¢ 1A CC-34/VCB-32/RG-50 1
360 10589 MPELOXPAHUTENbHbIV 3AXM KABESS, 55-016-89 1
370 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2
380 15422 KPEMNEHWME KABEJA, NK-5N 1
390 24296 KOMNbUEBOE YMNOTHEHUE, BEHTUNATOP 1
450 1413 LUTUOT AKTUBATOPA, SALLUTHbBIV BBIKMIOYATEIb 1
500 24152 C MPY>KVHOW 1
520 24294 MOBOPOTHbIV MEPEKITFOYATENb, CC-34-1 1
530 24278 IEPKOH, MPEOOXPAHUTENBHLIN 1
540 24274 EPKOH, PEINYNIATOP CKOPOCTU 1
660 24134 PYYKA CKPEBKA 1
670 24132 CKPEBOK 3
680 24135 KONbLO CKPEBKA 1
690 24133 KOMNbUEBOE YMNOTHEHWUE, OWAM. 5 1
700 24151 YALLA, 3L 1
710 24153 PYYKA HOXA 1
720 24172 KPbILLKA 1
750 24335 Y3EJ1 MUKPOBBIKMIOYATENA B CEOPE AM UL 1
800 24244 Y3ET CKPEBKA 1
810 24245 KPBILWKA, BKIMKOYAA KONMbLUEBOE YMJIOTHEHME 1

Mo sonpocam pemoHTa U npuobpeTeHus 3anacHsIX YacTeil obpatyaiTecs:

ChefSt8re

Obopyaosanune AnA NpotheccHOHanLHoR
KyXHU 1 IPEANPUATHIA TOProOBMW

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2019

ChefStore LLC, 000 «ledCrop»

+7 (495) 212-18-44, +7 (800) 500-16-87

office@chefstore.ru

www.chefstore.ru




